

大漢公報

The Chinese Times
Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Press
in Canada Publishers Limited
1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

傳統生熟藥五千種已應效五千

（美聯社華盛頓電）據中國科學院及醫學專家宣佈，他們現正研究中國古來民間驗方之藥效，並選用其中最佳者治病。
中國藥物專家二十九日在美國科學院座談會上向美國藥物專家發表談話，謂他們已從八十餘種植物中抽取數以百計之化學成份，用於醫療方面，可治多種疾病，由高血壓以至癌症不等。
據上海醫學院副院長高潤田（譯音）稱，中國現有五千餘種藥用植物，其中經過千百年來不斷使用而成為普通藥物者亦逾千種。他說：近年來中國已逐漸重新研究天然產品，以作藥用。
他續說：中國人認為傳統之藥物及醫藥方法係一個無窮的寶庫，有待努力探求和開發，此係一個重要的基礎，可在其上建設一個廣泛和獨立的醫藥行業，發揚中國國粹。
上述座談會係中美兩國間首次舉行之科學座談會，此種座談會每兩年舉行一次，由美國科學院藥物研究及中國醫藥科學院共同贊助及參加。
在席上均提出藥劑技術之報告，互相交流經驗，使醫藥能為人類服務。

中美醫藥經驗交流

中國代表團十名科學專家及美國醫生約四十名出席上述座談會，彼等在席上均提出藥劑技術之報告，互相交流經驗，使醫藥能為人類服務。

兩飛機公司提出訴訟

（渥太華加新社電）美國那高洛飛機製造公司發言人底特律市稱，該公司已向聯邦法院申請禁制令，阻止另一飛機製造公司，即麥當奴道格拉斯公司，單獨承辦製造加國二十三億元之戰鬥機計劃，而此項大製造計劃，應由那高洛公司負責。
加國政府與麥當奴道格拉斯及通用動力飛機製造公司的最後合約商談已經完成。根據合約，道格拉斯公司將為加國製造一百三十至一百五十架戰鬥機，政府亦已擬訂購戰機計劃，提交麥當奴國防部長作最後決定。
據悉：美國那高洛飛機製造公司為負責製造F-18A型戰鬥機，與通用動力公司競爭製造F-16型戰鬥機。那高洛公司最初設計F-18型戰鬥機，後與麥當奴道格拉斯公司共同合作改良F-18型戰鬥機，以便售予美國海軍總部。那高洛所設計之F-18型戰機去年不獲加國考慮購買。
加國一位官員稱，在那高洛公司及道格拉斯公司未結案之前，加國無法與美國公司簽約購機。



西雲夫婦中樂道彩

（雲高華訊）西雲高華一對幸運夫婦中樂道彩，獲一百萬元。
獲得中獎的消息後，夫婦歡喜若狂，在行人路旁跳舞慶祝。他們的名字是積華及其妻德麗。他們一直渴望購買一輛五十五尺長的遊艇，在雲南西班牙海濱附近遊玩。現在他們的美夢終於實現。
圖為中獎的舉手夫婦

薩爾瓦多左翼份子 釋放兩百多名人質

（美聯社聖薩爾瓦多電）左翼份子現已釋放政府大廈內有持槍六日的二百多名人質。根據紅十字會消息報導：革命軍份子仍持有四十名人質。在釋放二百餘名人質之前，兩派軍隊在國內其他城市展開激烈槍戰，至少有廿四人喪生。政府軍利用坦克，包圍左翼份子所佔據之教堂及政府建築物。
（美聯社羅省電）羅省市中心一座高尚住宅二十九日發生大火，有三人喪生，死者之中，有兩人係自十一樓跳下逃生時跌斃，警方並無公佈死者姓名。

羅省高尚住宅大火

（美聯社羅省電）羅省市中心一座高尚住宅二十九日發生大火，有三人喪生，死者之中，有兩人係自十一樓跳下逃生時跌斃，警方並無公佈死者姓名。

奇達主教呼籲警局 加強瞭解少數民族

（多倫多加新社電）本年九月六日被政府委任為警察與少數民族間之仲裁人的加國紅衣主教奇達，廿九日向市議會呈交一份報告書。該報告書乃他七星期所調查的結果。
報告書指出：由於警察對少數民族瞭解不足，故他主張警察應接受應付少數民族的有關知識，以促進警民間之合作和瞭解。
奇達主教又說，警察與少數民族的事常有發生。雖然很難證明是自誰人之口，然而他認為市民應積極向有關當局投訴。他曾與各種人士接觸，可是少數民族認為並無適當方法處理上述的投訴，他們甚至相信警方也不會公平。一些人更擔心投訴會引起更多之麻煩。奇達呼籲多倫多警局儘量使警員勿歧視若少數民族。他希望警局加派巡邏，以減少不公平的事件發生。
（加新社渥太華電）房屋按揭減稅

年老喪偶逾六個月 仍可獲准領養老金

（加新社渥太華電）衛生部長羅薩比三十日同意向內閣再請撥五百萬元款項，以便年老喪偶之寡婦人士，於其配偶死亡六個月後喪失領養老金資格者，再獲得領取養老金資格。
此舉係由於國會衛生小組開會時，衛生部長備受執政黨及反對黨議員兩面夾攻，而不得不作此決定。
議員們說：他們將會支持有關法案，如該法案規定對於年老喪偶六個月後仍可領取養老金，估計根據此項規定可蒙受利益之人士約有五千五百人。
（東京電）大平正芳首相及全體閣員已提出辭職，但內閣照常履行看守任務，待國會決定如何進行大選。
（美聯社東京電）日本內閣已提出辭職，執政之自由民主黨目前仍然未能決定應由誰人繼大平正芳出任首相。

日本內閣提出總辭職

（東京電）大平正芳首相及全體閣員已提出辭職，但內閣照常履行看守任務，待國會決定如何進行大選。
（美聯社東京電）日本內閣已提出辭職，執政之自由民主黨目前仍然未能決定應由誰人繼大平正芳出任首相。

二千一名職業性人員 與政府簽兩年新合約

（渥太華加新社電）政府職業學院二千一百名之電腦管理部門人員，二十九日與政府簽訂兩年新合約。根據上述新約，本年三月十九日，平均增加薪金百分之五點七六，明年三月十七日則增加百分之五點七一，新約于一九八一年三月十五日結束。
（美聯社羅省電）一架從羅省飛往墨西哥的西方航空公司D C十型客機，昨在墨西哥城國際機場墜毀中墜毀，釀成六十一人死亡慘劇。據悉：有十五名乘客生還。

歐洲共市九個國家 捐三千餘萬元援東

（特訊）由於東歐難民瀕臨絕境，歐洲共同市場九個國家現已捐出三千五百萬元，以作緊急援助。
據悉：越南支持之東歐現政權，日前業已拒絕一項從泰國經由陸路輸運救濟物品給東歐難民之建議。

甘迺迪將競選總統

（特訊）麻省參議員甘迺迪將於十一月七日正式宣佈競選民主黨提名的總統候選人。
據悉：他的競選總部已宣佈籌備就緒，正式成立。由他的姊夫主持。
查甘氏較早時業已接受總統競選捐之候選人，否則捐款即須退回給捐款人。

兩女一男同被鎗殺

（加士羅市訊）加騎警偵查謀殺自殺案，一男二女在此間西高春尼社區愛尼士和溫泉一旅館房中斃命。警方認出死者為年五十二歲之維德佛羅倫斯，年五十歲之史拉羅拔，年四十五歲之愛尼士和，年五十六歲之加士羅市人男子德利士麥當奴。三人均被鎗殺，陳屍旅館房中，警方未有發表其他詳情。

油國自用油量增多 將來出口逐漸減少

（加新社亞特蘭大電）石油專家現已提出警告，謂石油出口國家目前使用其本身所產之石油，現正日漸增多，將來若干年後，該等國家出口石油之數量，將會逐漸減少。

西方航機濃霧中墜毀

（美聯社羅省電）一架從羅省飛往墨西哥的西方航空公司D C十型客機，昨在墨西哥城國際機場墜毀中墜毀，釀成六十一人死亡慘劇。據悉：有十五名乘客生還。

甘迺迪將競選總統

（特訊）麻省參議員甘迺迪將於十一月七日正式宣佈競選民主黨提名的總統候選人。
據悉：他的競選總部已宣佈籌備就緒，正式成立。由他的姊夫主持。
查甘氏較早時業已接受總統競選捐之候選人，否則捐款即須退回給捐款人。

兩女一男同被鎗殺

（加士羅市訊）加騎警偵查謀殺自殺案，一男二女在此間西高春尼社區愛尼士和溫泉一旅館房中斃命。警方認出死者為年五十二歲之維德佛羅倫斯，年五十歲之史拉羅拔，年四十五歲之愛尼士和，年五十六歲之加士羅市人男子德利士麥當奴。三人均被鎗殺，陳屍旅館房中，警方未有發表其他詳情。

大漢公報廣告及印刷部
The Chinese Times Advertising & Printing Dept.
1 E. Pender St. Vancouver, B. C. Office 685-8941 685-8812
精印各種中西文件
七彩發牌外賣餐紙
專印 喜帖 餐紙
起貨迅速 嗎用急件印的你 請到漢印務！